

平凡的母爱

济南第五中学初一8班学生:孟泽伍兹



母爱,如寒冬中一缕灿烂的阳光,令你无比温暖;母爱,如迷茫时的一个指南针,为你指出明确的道路。母爱,从每天的早上就感受到了……

“起床了,起床了。”耳边传来老妈温柔亲切的声音,我揉揉惺忪的睡眼,对

老妈来个微笑,便穿起衣服洗漱去了。来到餐桌前,一桌丰盛的早餐令人垂涎三尺,我心想:一定是老妈早起才有时间做的。我吃得津津有味,吃完后神清气爽地去上学了。

中午回到家,老妈又在厨房忙活起来了,转眼间,一桌更加丰盛的饭菜摆在我面前。享用完美味之后,我去写些作业,老妈在午休,老妈的卧室里传来她的呼噜声,我心想:呵,她肯定累坏了。悄悄给她盖上被子,回到我屋里。

下午放学后,我一下子冲进家里,立马躺在床上,扭来扭去,仿佛要把今天不开心的东西都弄“干净”。“快下来吧。”老妈说道。虽然她的话

气有些无奈,嘴角却挂着丝微笑,她的眼神中充满着期待,想让我把今天不开心的事倾诉出来。我一吐为快后,老妈又用我易于接受的话语为我不想了解解决方案,听完后,带着愉快地心情去写作业了。我心里又想:老妈真是善解人意。

写完作业,伸个懒腰,恰好瞅见老妈在洗衣服,看着一件件洗好的衣服,干净,这是最直观的感受,干净得能渗透你的心扉;又看了看地面,十分洁净,一尘不染,我心里又想:真是位勤快的老妈。

晚上,我爬到床上,关上灯,又听见老妈那温柔亲切的声音了,那声音是那么熟悉。“晚安。”老妈说道。我也给老

妈说了晚安。当寂静的夜晚为我带来一丝睡意时,我心里默默道:谢谢您,老妈!接着安心入了梦……

母爱就是这样,她不奢不华,无声无息,却又令人感慨万千。

“慈母手中线,游子身上衣。”母爱是无数作家笔下永恒的题材。而当今社会,越来越多的“小皇帝”,导致了许多孩子不懂得感恩母爱;越来越多的“啃老族”,也令中华民族的百善孝为先而蒙羞。即使是丑陋的乌鸦也会反哺,人也应该这样,感恩母爱,回报母恩。哪怕只是为母亲端杯热水,为母亲捶背揉肩,也会让母亲高兴很久。

社区书画苑

宝贝秀



我是果果,你一定以为我是“男子汉”其实我是“萌妹子”20天的我就能把头抬起来了!我最爱思考了,“天空为什么是蓝的”“树叶为什么是绿的呢?”你知道答案吗?知道就告诉我吧。

李苓,女,自幼受父亲熏陶,爱好书画艺术。2005年就读于山东老年大学美术学院,学习书画。擅长山水、花鸟、工笔人物画。现为山东老年书画研究会省直第32组组长,2011年被山东老年书画研究会授予“山东老年画家”称号。书画作品曾多次受到各界书画人士的高度评价,并有多幅作品被多部书画集收藏为精品书画。2014年书画作品收入“山东省老年书画名家”作品集一书。



红红火火过大年

春节临近,又到了团圆与相聚的日子,每年这个时候,写春联贴春联就成了家家户户的传统习俗。1月30日,青龙街社区开展了“迎春送福送春联,红红火火过大年”活动。社区特别邀请辖区书法爱好者挥毫泼墨,写下不同笔体、不同风格的对联、福字、横批。将书写的数百张福字,赠送到居民手中。收到火红祝福的居民,个个喜笑颜开。书法爱好者表示还要继续将春联和福字,分别送到社区老党员及困难群众手中。

